



УКРАЇНА  
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

**Р І Ш Е Н Н Я**

**Про звернення до Верховної Ради України**

Відповідно до Конституції України, статей 43, 44 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою врегулювання балансу між державною та приватною власністю, забезпечення демократичного розвитку суспільства в Україні, враховуючи необхідність проведення реформування судової влади, обласна рада

**В И Р І Ш И Л А:**

1. Направити звернення до Верховної Ради України з приводу збереження системи господарських та адміністративних судів (додається).
2. Опублікувати дане звернення у газеті “Одеські вісті”.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію обласної ради з правових питань та регуляторної політики.

Голова обласної ради

М.Л.Скорик

6 червня 2008 року  
№ 574-V

Додаток  
до рішення обласної ради  
від 6 червня 2008 року  
№ 574-V

### **Звернення до Верховної Ради України з приводу збереження системи господарських та адміністративних судів**

На даний час склалася ситуація, при якій для вирішення складних задач конституційного реформування пропонується запровадження доволі кардинальних та різких змін існуючих систем державного устрою. Так, зокрема, обговорюється питання утворення триланкової системи судів загальної юрисдикції, яка передбачає виключення із системи загальних судів спеціалізованих судів, а саме господарських та адміністративних.

Безперечно, що і Господарський процесуальний кодекс України, і Кодекс адміністративного судочинства України, як і багато інших законодавчих актів, потребують певного удосконалення, але на даному етапі розвитку нашої держави руйнування системи господарських судів та щойно утворених адміністративних судів вважаємо недоцільним та невиправданим кроком. Навпаки, доцільним було б подальше удосконалення та розвиток адміністративного та господарського судочинства.

Вважаємо, що саме спеціалізація судів здатна забезпечити справедливе та ефективне судочинство і повинна охоплювати всю систему судів загальної юрисдикції. Спеціалізація судів повинна відбуватися за галузевою ознакою, розподіляючись в межах загальної юрисдикції на цивільну, карну, адміністративну, а також господарську юрисдикцію як особливий різновид цивільної юрисдикції.

За 15 років існування господарських судів саме за допомогою господарського судочинства відбувається становлення та розвиток ринкових відносин у країні відповідно до чинних правових норм. Забезпечення балансу між державною та приватною власністю, можливість захисту всіма суб'єктами своїх прав і інтересів дали змогу забезпечити демократичний розвиток суспільства та зріст економіки в Україні.

Так само, система адміністративних судів, створена для вирішення найважливіших питань захисту прав, свобод та інтересів фізичних та юридичних осіб в публічно-правових відносинах від порушень з боку суб'єктів владних повноважень, є однією із ознак цивілізованої та демократичної держави.

Враховуючи викладене, прагнучи дійсного відродження української держави та підтримуючи необхідність проведення реформування судової влади, Одеська обласна рада відзначає необхідність ретельного виваження кожного кроку та аналізу наслідків запровадження відповідних змін, оскільки не продумані нововведення можуть призвести до дестабілізації економічних процесів у суспільстві та руйнації системи судової влади в цілому.